

网上预约, 结婚登记5分钟搞定

9月1日起全省推行, 暂不受理离婚和涉外婚姻

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,9月1日起,我省将全面推行结婚登记网上预约服务,此服务将比传统登记时间至少节省一半。

登录官网可进行预约

据介绍,准新人登录安徽民政信息网(www.ahmz.gov.cn, http://220.178.31.158/yydj/)和安徽红玉婚庆网(www.hongyu.tv)首页,根据提示进入“安徽省婚姻登记服务结婚登记网上预约系统”后,点击“我要预约”,先阅读婚姻登记网上预约协议,并填

写双方个人信息,然后选择相应的登记机关、预约日期,打印预约单后完成预约(没有打印机的记住预约号)。

届时,准新人可凭预约单(预约号),持双方有效证件(户口本、身份证)前往婚姻登记处网上预约登记窗口,经审核通过后办理结婚登记手续。

办理时间只需以前一半

开通网上预约系统之后,新人的婚姻登记程序将发生哪些变化?

省民政厅相关负责人介绍说,由于网

上预约时预先填好了相关资料,大大加快了婚姻登记的办理速度。过去填身份证、户口、地址等资料,登记员再审核,最快也得10~15分钟。现在网上预约的时候都已经填好,登记员可以直接审核,5分钟就能完成办证手续。

登记预约更大的好处是免除了排队之苦,像5月18日这样的好日子,提前预约的新人按照预约的日期到婚姻登记处设置的预约登记窗口进行登记,可以节省排队等候的时间。而没有预约的新人即使提前一个小时来,也要等上几十分钟。

暂不受理离婚和涉外婚姻

“需要提醒准新人注意的是,使用网上结婚登记预约的准新人,男女双方均须达到法定婚龄且至少有一方的常住户口在安徽;登记时双方应同时到场并要经过现场审核,各类信息核准有效后方可办理,否则将不予办理。”

省民政厅相关负责人表示,目前我省网上预约登记系统暂不受理离婚和涉外婚姻在网上预约。预约登记目前只在法定工作日使用。

“抠门”校长累倒在中专招生路上

安徽机械工业学校校长梁克洪的那些事



吃饭都吃素,住宿找最便宜的宾馆,大家戏称跟他出差是“苦差”……他叫梁克洪,安徽机械工业学校校长。今年端午节期间,他累倒了,隐瞒了两年多的癌症再次转移……

李双红 星级记者 桑红青



看到陆续报到的学生,梁克洪(左)开心地笑了

2004年4月,一纸调令把梁克洪从淮南职业技术学院调到安徽机械工业学校,当时的安徽机械工业学校刚刚划转到省教育厅,学校只有一幢教学楼和一幢宿舍楼,在校生只有452人,学校教职工工资都很难按时发放。梁克洪临危受命,成了学校的掌舵人。

说起梁克洪,学校教职工说得最多的是他的“抠”,最感动他们的是梁克洪的“实”。和梁克洪一起出过差的老师都知道他有一个习惯,只要当天能赶回淮南的,不管多晚,一定会往回赶;实在不能赶回来,必须在外住宿的,一定是找最便宜的宾馆住,而且从来不住单间。学校教职工戏

称,跟校长出差,都是“苦差”。

学校后勤中心主任王家元说,他印象最深的是一次暑假期间和校长到上海、苏州一带考察。校长带他们吃了一路素,到了南京,梁克洪看大家好像都打不起精神,觉得也亏欠了大家,便说:“我们一起去夫子庙吃小吃去!”大家很高兴,王家元抱着“狠吃一顿”的念头买了200块钱的餐券,梁克洪说自己是北方人,喜欢吃面食,便先要了一碗面条。大家看校长吃面条,也不好意思“大吃一顿”了。一顿饭下来,200块钱券只花了八九十块钱,退钱的时候还被服务员数落了一番。

在梁克洪的带领下,学校在校人数从

452人增加到4000多人,学校和教职工的“钱袋子”一天比一天鼓,教职工人均年收入由2004年的1.49万元增加到现在的52万元。

学校发展了,但病魔却从未间断过对梁克洪的袭击。2006年4月,因患透明细胞瘤进行了左肾切除手术,2009年癌细胞转移到肺部,2010年消化道大出血。今年5月31日,梁克洪带着学校中层去蚌埠考察增设新专业,这次,梁克洪累倒了,癌细胞转移到大脑……

8月23日是该校新生开学日子,经过两个多月治疗,梁克洪的病有所好转,他坚持要家人搀扶着去学校看看,他要了解一下今年招生情况,他想和他的学生聊聊……

30年前的那个拥抱 温暖我至今

“寻找师恩”征集火热进行中,请您快快抓紧



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 本报和合肥市邮政局在教师节、中秋节来临之际,特别推出“寻找师恩”大型公益活动,目前已经收到不少封电子邮件。合肥市民郑国梅在邮件中写道:“我的脑海深处一直有一个拥抱难以忘怀。那是在1981年临近期中考试的时候,我的

双眼突然看不见了,经查是视神经突发性的障碍引起的暂时失明。经过几天的治疗后我又能看见了,我立马冲到学校,班主任王贵瑛老师一把将我搂在怀里不住地说‘太好了孩子,你又能看见了’……边说边泪流不止。30年过去了,老师的拥抱和眼泪,一直让我感动和温暖。”

本次活动举办单位为市场星报社、合肥市邮政局,活动情况还会通过本报星空社区(www.xksq.net)同步开展。同时,还将展开微博互动,征集博友们的师恩记忆。微博参与方式:新浪微博用户发布“#感谢师恩#+你想说的话(想对恩师说的或难忘的恩

师往事等)+@市场星报”,奖品及规则详见市场星报新浪官方微博:weibo.com/scxb。

本次活动具体要求为:即日起,您可以将需要感念的老师的小故事,通过yangzijiang2003@163.com发送给我们;字数在300字以内;以小故事为主;并写清楚您的联系电话以及老师的姓名及其联系方式,同时您还需要随小故事写一段话给您的老师。我们会从邮件中挑选出50个最感人的故事,对这些故事中所提到的老师,赠送两盒邮政思乡月产品——“秋之珍味”精美月饼。除了发送电子邮件外,您还可以致电本报新闻热线0551-2620110咨询。

解放军炮兵学院 改建为陆军军官学院

星报讯(余世国 记者 周德胤) 今年7月,根据中央军委命令,原中国人民解放军炮兵学院改建为中国人民解放军陆军军官学院,这标志该院由兵种院校发展成为军种院校。按照培养规划,该院“合训分流”培养方向由原来仅限于炮兵防空兵初级指挥拓展为包括步兵在内的陆军多兵种初级指挥。今后,绝大多数陆军初级指挥军官将从这里走向“未来战场”。据悉,截至24日上午8时,该院首期多兵种合训学员全部报到,除步兵指挥、炮兵指挥、防空兵指挥等主战兵种指挥专业外,该院今年还承担远程火箭炮指挥、指挥自动化工程、无人机运用工程及任职培训等相关陆军指挥专业。

行窃时衣服“卖”了他

星报讯(司家宏) 曾因盗窃获刑,出来后不思悔改重操旧业,工地行窃后穿着偷来的衣服准备再次下手,被失主识破抓获。昨日,全椒县人民法院一审判处被告人王某有期徒刑三年,并处罚金3000元。

被告人王某,男,现年30岁,初中文化,2003年因犯盗窃罪被判处有期徒刑二年,2005年因犯抢劫罪被判处有期徒刑五年零六个月,2010年11月21日刑满释放。2011年5月25日下午,王某窜至全椒县襄河镇太平桥重建项目部工地,翻窗入室,将屋内的自行车、文件柜、水壶、车桥、接地铁盗出变卖,并将衣服偷走。2011年5月29日上午,当王某再次至太平桥重建项目部工地意图行窃时,因穿着上次偷来的衣服而被失主识破当场抓获。

男子强奸九旬舅妈

星报讯(汪基礼 记者 张火旺) 91岁钱老太在家遭到61岁外甥丁某某强奸。8月23日,在宣城市宁国警方大力协助下,丁某某在一家宾馆被擒获。

2008年7月14日晚,家住广德县杨滩乡某村的61岁丁某某来到同村独居的舅妈钱老太太家,以送西瓜给舅妈吃为幌子,欲对钱老太太实施强奸。钱老太的反抗声响惊动了隔壁的两个侄媳妇,两人大声喝止,丁某某跪下认错后一溜烟跑了。钱老太在两个侄媳妇搀扶下向警方报案。面对逃之夭夭的犯罪嫌疑人,广德警方果断将其上网追逃。

今年8月,广德警方得到信息,犯罪嫌疑人在外地做瓦工时腿扭伤了,可能躲藏在宁国市某旅店。8月23日,在宁国警方大力协助下,广德警方深夜在宣城市内一家宾馆一举擒获潜逃三年的犯罪嫌疑人丁某某。